



今晚大乐透奖池为 14.30 亿  
预计最高头奖奖金 1000 万

# 体彩

今晚开奖彩种  
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

## 编者按

自国家体彩中心提出责任彩票建设以来,广东省体彩中心坚持贯彻这一理念,倡导并遵循“牢记公信公益初心、坚持依法理性治彩、强化责任履职担当、推动创新驱动发展”的工作准则,致力完成“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标。

得益于责任彩票工作的坚守,广东体彩中心自1994年开始销售体育彩票,经过25载的厚积薄发,历年累计销量逾1800亿元,为社会提供就业岗位逾3万个,其中仅2019年便筹集51.6亿元体彩公益金,为国家公益事业、广东体育事业及社会经济发展作出了重要贡献。

成绩已成过往,辉煌还待续写。正是有了全体体彩人的辛勤耕耘,有了所有购彩者的爱心浇灌,责任彩票之花才能在南粤大地盛情绽放,为先行示范区建设荣耀添彩。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 深圳体彩



# “践行责任体彩 助力先行示范”亮点纷呈

## 深圳体彩推进“三扶”工作见实效



近两年来,围绕“党建引领”这一基本思路,深圳体彩中心在加强党支部建设的同时,积极探索“党建+”的工作模式。2019年在广东省体彩中心党支部的统一部署下,深圳体彩中心党支部通过贯彻执行“三扶”行动,将党建工作与责任彩票建设、体彩市场管理结合起来,有效地发挥了党支部的引领作用,努力实现“扶困、扶智、扶志”的“三扶”目标。

### 扶困:

#### 以党支部为主导助网点走出困境

近年来,中心党组织不仅数次邀请党员网点、群众代表到中心座谈,还多次走访网点。通过与基层网点的交流,了解到部分网点遭遇患重病、受伤残等情况。党支部积极组织慰问,为网点排忧解难,扶持网点走出困境,实现党群服务“零距离”。

仅2019年,深圳体彩中心党组织就帮扶和慰问困难网点39家。4402002329网点业主沙业介对此就有切身的体会。她的老公患鼻癌,虽然前几年得到过深圳体彩中心“家基金”的帮扶,但是,近几年来持续的治疗费用,成为了整个家庭最大的负担。即便如此,他们仍然坚持在体彩销售一线,并且2017年9月份,在大乐透17108期和17110期各售出一注大乐透一等奖,三期内两中1000万大奖,这在全国体彩行业内也是极其罕见,为深圳体彩销售添色良多。

得知沙业介一家的困境和坚持,在2019年7月份党建系列活动期间,中心党组织成员来到她的网点,认真听取了她的诉求,并送上慰问金和慰问品,力所能及地帮助他们战胜病魔。

### 扶智:

#### “授人以渔”助网点提高经营能力

从2019年7月份开始,为落实党的主题教育要求,结合体彩业务实际,经过多次调研和摸底,深圳体彩中心对150家低销量网点持续进行帮扶,采用“驻点培训+跟踪服务”的方式帮助网点提高营销技巧。到11月份,已经完成了300余场驻点培训,每次培训持续时间5-6个小时。并且每场培训之后,培训师与网点销售人员建立微信群,长期提供服务,帮助销售人员深入理解体彩玩法,提升经营能力。

经过4个月的持续帮扶,150家网点中有130家月均销量增长超过30%,销售增量超过3639万元,有效缓解了低销量网点经营压力。

位于龙华区荔湖花园77栋103号铺的4402038210体彩网点是本次帮扶工作的受益网点之一。今年48岁的网点业主练泉红在2017年12月底加入体彩行业。在帮扶之前,店内月销售量才两三万,月收入4000多元,让她非常苦恼:“店铺租金加上水电费和物业管理费,固定支出就超过了收入。即便不算我自己的人工,店里每个月也都在亏损,所以当时想打退堂鼓。”

在关键时刻,驻点培训师来到了店内。练姐说,在帮扶的时候,工作人员向周边居民派发宣传单、派送礼品、赠送饮料吸引了很多人到店里,帮我的店提高了人气。自从帮扶工作开展后,购彩人群也相对稳定了。她平时也在帮扶微信群中与培训师进行交流,学习到很多营销知识。现在每月销量都超过17万元,销售额翻了近4倍。

### 扶志:

#### 以党员网点为基石加强党性教育

在广东省体彩中心的指导下,深圳体彩中心将38家党员网点打造成为集党群教育宣传窗口、科学健身窗口、便民服务窗口为一体的“三个窗口”党员示范网点。在网点的展示区内摆放多种党性教育书籍,并持续更新。同时,还提供充电宝、雨伞、电子秤等便民服务器材以及《科学健身指导手册》等科学健身书籍。

41岁的陈贞丰是4402038012网点业主,今年刚好是他入党20周年,他的店也成为了首批“三个窗口”党员示范网点。他光荣地说道:“我是一名退役军人,曾经为国家服役,现在为人民服务,我觉得义不容辞。‘三个窗口’在店内非常受欢迎。遇到突发下雨,店内的雨伞就能为购彩者提供便利。”他还开心地表示,自从成为党员示范网点之后,他的店也成为了周边的“明星店”。“党员属性”提高了信任度;便民设施,吸引了人气。如今,店内的生意蒸蒸日上,经营的信心也与日俱增。

和陈贞丰同样为党员业主身份感到自豪的还有4402002140网点业主张冠林。他的党龄16年,从事体彩行业超过10年。作为深圳本地人,张冠林经历了深圳改革开放的辉煌历程,他感慨地说道:“很幸运出生在深圳,很荣幸加入了中国共产党,也很开心进入了体彩行业。一直以来有很多朋友叫我去做所谓的大生意。但是,我就认准了体彩行业,一做就是十余年。因为,得益于时代发展,得益于改革开放,我得到的已经足够多了。而体彩行业是阳光行业,是公益行业,能够让我每天都在回馈社会。这跟党员应尽的社会责任和先锋带头作用是相通的。”



## 开奖信息

七星彩	第005期
中奖号码	9 4 5 0 5 0 8
一等奖	0 0 0 0 0 0 0 最高500万
二等奖	0 0 0 0 0 0 ★
	★ 0 0 0 0 0 0 奖池10%
三等奖	0 0 0 0 0 ★ ★
	★ 0 0 0 0 0 ★ 1800元
	★ ★ 0 0 0 0 0 0
四等奖	0 0 0 0 ★ ★ ★
	★ 0 0 0 0 ★ ★ 300元
	★ ★ 0 0 0 0 ★
	★ ★ ★ 0 0 0 0
	0 0 0 0 ★ ★ ★
	★ 0 0 0 0 ★ ★
五等奖	★ ★ 0 0 0 ★ ★ 20元
	★ ★ ★ 0 0 0 ★
	★ ★ ★ ★ 0 0 0
六等奖	0 0 ★ ★ ★ ★ ★ 5元
	★ 0 0 ★ ★ ★ ★
	★ ★ 0 0 ★ ★ ★
	★ ★ ★ 0 0 ★ ★
	★ ★ ★ ★ 0 0 ★
	★ ★ ★ ★ ★ 0 0

### 排列三 第012期

中奖号码 3 1 3

### 排列五

中奖号码 3 1 3 9 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



体彩服务热线 广东体彩网点征召平台  
95086

## 大乐透 1800 万 足金头奖连开两期

新快报讯 记者陆妍思报道 继上周三晚的第20004期广东汕头一位彩民以9元小复式击中1800万元追加头奖后,1月11日,体彩大乐透第20005期开奖中,足金头奖再出江湖,合共送出1注1800万元、6注1000万元。

当期中奖号码为:前区“06、10、33、34、35”;后区“01、03”。当期全国共中出7注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自贵州;6注为1000万元基本投注一等奖,花落4地,其中山东、河南各中出2注,江苏、安徽各中出1注。

数据显示,贵州中出的1800万元出自六盘水,中奖彩票为一张15元投入的5注追加单式票。

山东中出的2注1000万元分落聊城、潍坊。聊城中出的,是一张“前区3胆5拖+后区2拖”的胆拖票,单票擒奖1001万元。潍坊中出的,是一张“前区4胆31拖+后区6拖”的胆拖票,单票擒奖1080万元。

河南中出的2注1000万元分落洛阳、许昌。洛阳中出的,是一张2注4元投入的单式票。许昌中出的,是一张6+2小复式票,单票擒奖1001万元。

江苏、安徽中出的1000万元分别出自南通、合肥,中奖彩票均为10元投入的5注单式票。

当期通过3.06亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.1亿元。开奖结束后,奖池尚余14.30亿元滚存至今日开奖的第20006期。